



Міністерство освіти і науки України
Полтавський державний аграрний університет
ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
36003 м. Полтава, вул. Сковороди, 1/3
тел., факс 56-96-08

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми «ВЕТЕРИНАРНА ГІГІЄНА, САНІТАРІЯ І ЕКСПЕРТИЗА» за галуззю знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікація – Доктор філософії у Білоцерківському НАУ

Проєкт освітньо-наукової програми «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» для підготовки науково-педагогічних фахівців за галуззю знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікація – доктор філософії, який розроблений в Білоцерківському НАУ, включає цілу низку багатофакторних вимог, цілісних положень. Дані категорії необхідні для оволодіння здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії як теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації та втіленню нових ідей, які будуть направлені на розв'язання ветеринарних завдань теоретичного і прикладного характеру.

Вищезазначеному проєкту освітньо-наукової програми притаманні цілі, методи навчання. Професійно представлено спеціальні й професійні компетентності, показано очікувані результати навчання, поданий перелік освітніх компонентів, із визначеною кількістю кредитів ЄКТС та чітку логічну послідовність їх вивчення. Висвітлено підвищення рівня професійної підготовки науково-педагогічного складу.

Програма підготовлена для фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 212 – «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза». Планується розробка навчального плану, створення індивідуальних планів аспірантів щодо виконання наукових досліджень, їх обґрунтування, складання висновків, практичної цінності нових наукових даних. Окремо відображено формування програм навчальних дисциплін: обов'язкових і вибіркових (за вибором здобувача), безпосередньо науково-дослідної та педагогічної практики, представлені засоби поточного, проміжного та підсумкового контролю знань.

Розробники проєкту освітньо-наукової програми в пункті 8 «Ресурсне забезпечення реалізації програми» якісно викладено специфічні характеристики інформаційно-методичного забезпечення науковців Білоцерківського НАУ.

Програма в цілому несе у собі прогресивні та сучасні погляди та підходи. Позитивно оцінюючи рецензований проєкт освітньо-наукову програму звертаємо увагу розробників на те, що проблемі виявлення фальсифікації харчових продуктів надається важливе значення у забезпеченні санітарно-гігієнічних вимог за

виробництва та обігу харчових продуктів та впровадження на потужностях систем VACCP і HACCP, тому бажано було б однією із вибіркових дисциплін для здобувачів присвятити цій темі.

Отже, враховуючи викладене вище вважаю, що освітньо-наукова програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікації – Доктор філософії у Білоцерківському НАУ, містить цілий комплекс знань, умінь та компетентностей, необхідних висококваліфікованим науковцям і науково-педагогічним кадрам у галузі ветеринарної медицини на основі проведення науково-дослідної роботи і отримання нових наукових даних для практичного впровадження на виробництві у сфері безпеки та якості харчових продуктів і може бути рекомендована до затвердження Вченою радою Білоцерківського національного аграрного університету.

12.05.2020р.

Доцент кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи Полтавського державного аграрного університету, к.в. наук, доцент

 **Наталія ЩЕРБАКОВА**

